
 0112ـ  0111،  1898ـ 1891خلال فترتي الدراسة  في الادخار القومي والزراعي في مصرالمؤثرة ( : أهم العوامل  1جدول ) 
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 4.11 77.67 224.5 32.12 20.11 24.71 26.27 4742.0 276.72 2771 43.74 76.03 الناتج
 26.7 17.72 102.42 23.7 43.50 37.37 7.63 2277.2 12.70 444.7 22.27 13.53 )*(الدخل

 7.50 2.22 2271.32 21.74 3.713 45.55 6.052 026.3 47.521 73.712 215.2 27.41 الاستثمار
 6.46 2.62 272.20 7.662 6.213 42.32 6.65 2210.7 223.2 272.66 77.72 7.27 الضرائب
 24.74 12.42 2267.2 22.110 21.372 20.44 6.743 1237.4 01.33 72.72 12.44 7.77 الادخار

 ( 266× الانحراف المعياري / المتوسط الحسابي     ) = معامل الاختلاف % ( 2)
 مقارنة. 1660ـ  1666أساس، وفترة  2575ـ  2576( وذلك باعتبار فترة  266× سنة المقارنة/ سنة الأساس ( الرقم القياسي لمتغير % = )1)
 ( الأهمية النسبية لممتغيرات الزراعية بالنسبة لمثيمتها القومية.7)
 

  ، أعداد مختمفة.  الكتاب الإحصائي السنويالجهاز المركزي لمتعبئة العامة والإحصاء:  :المصدر
 )*( المقصود بالدخل القومي هنا الدخل القومي القابل للتصرف فيه 


